
Dans un objectif d’amélioration constante de la qualité de services, 
C’Chartres habitat a effectué en 2024 une enquête auprès des locataires 

afin de recueillir leurs avis sur les offres de services proposées aujourd’hui 
ainsi que leur intérêt pour la création de nouvelles offres.

 Nos points forts et axes d’amélioration : 

- Les locataires sont satisfaits des contacts avec l’Office et des services  
d’accompagnement proposés par C’Chartres habitat : 

- L’offre de services actuelle, diversifiée, est plutôt bien identifiée par les locataires 
mais gagnerait à être encore davantage connue.

- La possibilité de gérer en autonomie ses informations personnelles dans un 
espace locataires disponible sur web et mobile suscite un intérêt particulier, à 
condition que cela ne soit pas au détriment du contact humain qui est apprécié.

Taux de satisfaction 
global 84 %

ENQUÊTE LOCATAIRES 2 024

Offre de services 
 C’Chartres habitat 



 VOS ÉCHANGES AVEC C’CHARTRES HABITAT

Quels moyens de communication utilisez-vous généralement ?

Où trouvez-vous les informations ? 
(plusieurs réponses possibles)

téléphone : 69 %

contact avec le personnel 
de l’accueil : 11 %

contact avec l’équipe de proximité : 3 %

courriers : 2 %

emails : 14 %
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journal votre logement : 42 %

site internet : 42 %

courriers de 
l’office : 24 %

avis d’échéance : 
26 %

autres : 8 %

Savez-vous qui contacter

à l’office selon vos besoins ?
(besoins techniques 
ou administratifs)

oui : 72 %

non : 28 %



Quelles nouvelles offres de services seraient pertinentes 
pour améliorer nos échanges ?

Afin d’améliorer la qualité des services, c’chartres habitat proposera  
prochainement un espace locataires accessible sur internet et mobile.
De quelles fonctionnalités souhaiteriez-vous disposer ?

0 10 20 30 40 50 60

consultation de votre dossier locataire : 60 %

saisie et suivi de vos démarches 
administratives : 49 %
saisie et suivi de vos réclamations
techniques : 49 %
dématérialisation 
de vos documents : 34 %

(bail, avis d’échéance, quittance de loyer)

paiement en ligne : 30 % (et consultation de votre compte)

mise a jour en ligne
de votre situation : 30 %
informations ciblées
de l’office : 23 %
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l’accueil et la prise en charge 
par un interlocuteur unique : 45 %

un espace locataire en ligne
(sur internet / téléphone mobile) : 33 %

des tchats interactifs, en temps réel
sur internet : 14 %

des rendez-vous en visio avec les services : 9 %

autres : 6 %

prendre 
des rendez-vous en ligne : 32 %

COMMENT AMÉLIORER NOS ÉCHANGES ?



Avez-vous connaissance des services mis en place 
pour vous accompagner dans vos démarches ?

permanences tranquillité

63 %

médiation

permanences sociales

service d’astreinte

parcours résidentiel

accompagnement des grands séniors (+ de 80 ans)

47 %

47 %

44 %

39 %

18 %

Seriez-vous intéressés par ces nouvelles offres d’accompagnement ?

accompagnement numérique : 43 %
(aide pour les démarches

sur internet)

visite de courtoisie par les services après entrée dans les lieux : 43 %

autre besoin : 25 %

VOTRE ACCOMPAGNEMENT AU QUOTIDIEN 


